Ypok Ne32(113)
CooTHOWeHue eauHuLl ANUHLL
(M, am, cm). PeweHue 3apau
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3anuvuliu BerIMYnHbLI B

caHTMMeTpax

I|5M2a0M=520CcM™m
| 6 M7 AM =670CM
9 M4 am =940cm
1m8cm=108cm
2 M4 CcMm=204CM

54AM 2 CM 52.
CM 67
6amM7 cm=594.
CM 18
9aAmM4cm =24.
CM

i1amM8cmMm=...
CM
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G m;}i AJNIVHbI TaK, YTOObI NONYyYUNUCh
Y&

g > ‘1 BEpPHblIe paBeHCTBa

2o 310 aM —-10 AM = 30 M.
570 cmMm —-70 CM = JM..
672 cm-600 cm = 7M.

284cmMm-200cm =&m 4CM

400cmM+40cmM=4M.40CM
300cm+60cm=3M. 60CM
800cm+30cm=8m. 30cm

500 CM + 70 CM =5 M. 7 OM
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N 8] [lboyumau 3adaqvy u 3anuwiu eé
S=RLx  peweHue.

InvHa KpacHOW NPoOBOSIOKU 2 M 4
M, AnvHa cuHen - 25 am. Kakas
NpoBoOJfioKa AfMMHHEee N Ha

2 M4 OM =24 Om

25 AM > 24 Om

25 0M—24 aM = 1 AM — Ha CTOSIbKO AJSIMHHEEe
CUHSIA NPOBOSIOKaA.
OTBeT: CUHAS r1po8osiI0Ka OfluHHee Ha 1 OMm.




- A

-

[Tpoyumat 3ada4yy. BTopoun oTpes3okK
- Ha 5 AM AJfIMHHee TPeTbero nu Ha 2 AMm
Kopo4e nepBoro. Hamgu AnuHy
nepBOro oTpesKa, ecnuv AriuHa

Bblﬁepumwm'ﬂo'ﬂaﬂ COOTBETCTBYeT 3agaue
! e 3annLun i)e’m—g*gﬁp,eHM ayum

3- /w5,El,M

10+5+ 2= 17 (Am) — AnuHa nepBoro
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OTBeT: 0/1UHa Plepeoeo ompes3ka pasHa 17 | I
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